Весна. Признаки весны.
   Цель: Учить замечать изменения в природе, сравнивать погоду весной и зимой, передавать в рисунке характерное  изменение в природе; воспитывать интерес и бережное  отношение к природе.
Ход образовательной деятельности:

Беседа о признаках весны: 

Зима закончилась назовите зимние месяцы. Какое время года наступило после зимы? Какой сейчас месяц? Какие весенние месяцы вы знаете?
 Какое небо весной? (Голубое, ясное, высокое, чистое, безоблачное). 
А солнце какое? (Весеннее, тёплое, яркое). 
Ветер какой? (Свежий, весенний, тёплый). Снег какой? (Тёмный, грязный, рыхлый). 
Что происходит со снегом весной? (Тает, темнеет, оседает). 
Что происходит с солнцем?  (Ярко светит, ласкает).
Что происходит с деревьями? (У них набухают почки). 
Кто прилетел из тёплых краев? (Птицы: журавли, дикие утки, скворцы).
 Что происходит со льдом на реках? (Тает, трескается). 
Как люди одеваются весной.
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Сравнение весенних и зимних признаков.
1. Зимой небо пасмурное, а весной – (ясное)

2. Зимой солнце светит низко, а весной - (высоко).
3. Зимой воздух холодный, а весной – (тёплый)
4. Зимой дни короткие, а весной – (длинные).
Рассказ весна

Наступила долгожданная весна. Небо весной голубое, ясное. Солнце светит ярче, греет сильнее. Дует тёплый весенний ветерок. Снег темнеет, тает и трескается лёд. И начинается ледоход. На крышах веся сосульки. На деревьях набухают почки. Из дальних стран прилетают первые перелётные птицы. Люди сменили зимнюю одежду на весеннюю. Дети рады весне. Они пускают кораблики, Весной люди сажают растения в садах и огородах.
Настольная игра Лото «Весна».
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Дидактическая игра «Скажи ласково»

Ветер – ветерок,  солнце – солнышко, 
ручей – ручеёк,  цветок – цветочек,  
снег – снежок,  лист – листик.
Рисование.
Показ иллюстрации с изображением ранней весны, дети отмечают весенние признаки: проталины, ясное небо, яркое солнце.

Дети изображают весну на листах бумаги и украшают рисунками группу.
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Рефлексия.

-Чем сегодня занимались?

- Что вам понравилось больше всего?
